TOGETHER WE WILL MAKE A DIFERBLACE

OPEN A BANK ACCOUNT

The Marysville and Triangle Community Foundation was established to support the medium to long term recovery after the February 2009 bushfires that devastated communities in Murrindindi Shire.

The Foundation continues its work progressing from the bushfire recovery phase to the next stage of growing strong, resilient and healthy communities across our region. We invite you to join with us to achieve this.

Here is a way you can help

Bendigo Bank's Upwey **Community Bank®** is generously offering a portion of their income to Marysville and Triangle Community Foundation for every new account opened. Nominating the Agency Number and Branch Name shown below is essential. Upwey **Community Bank®** will give a portion of their income to the Foundation to help build communities in the Murrindindi Shire.

We invite you to open an account at any Bendigo Bank branch, nominate Upwey **Community Bank®** to be the account holder and quote the Agency Number below.

This is a way to invest in the communities of Murrindindi Shire and support the Foundation in its important work - **it will cost you nothing**. The Bendigo Bank commission does not come out of your funds, it is paid directly from the Upwey **Community Bank**[®] branch's own income.

All you need to do is to follow these two easy steps:

1. Open a new Bendigo Bank account.

The account does not need to be opened through the Upwey branch. (it can be done at any branch, anywhere in Australia, but your new account must sit with Upwey). It could be a savings account, transaction account, term deposit account or even a loan. For more information about opening a new account please call the Upwey Branch on (03) 9754 1200.

2. Nominate the Branch name and Agency Number

When opening your account, make sure you tell the Bendigo Bank of your wish to contribute to the Foundation. You will need to provide them with the following details:

Branch Name: 9152 Upwey Agency Number: 4467

The Foundation will benefit from this arrangement for the term of your account, or if it is a loan account, a one off payment is made to the Foundation. The commission is not charged to you as the account holder. It is paid from the product income applicable to the financial product you acquire. You don't need to do anything apart from the initial set-up arrangements. It will cost you nothing to help build a vibrant, healthy and resilient future across the communities of Murrindindi Shire.

FOR MORE INFORMATION PLEASE CONTACT US AT

info@marysvilletrianglefoundation.org.au or through

our website www.marysvilletrianglefoundation.org.au

Upwey Community Bank® Branch



